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ĐỀ BÀI

Câu 1. (1,5 điểm)

1) Giải phương trình: 
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2) Cho hàm số 
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. Tìm tất cả giá trị của tham số 
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 để hàm số đồng biến trên 
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3) Cho 
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Câu 2. (2,0 điểm) Cho biểu thức: 
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1) Rút gọn biểu thức 
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2) Tìm tất cả giá trị của 
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 để 
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Câu 3. (3,0 điểm)

1) Trong mặt phẳng tọa độ 
[image: image13.wmf]Oxy

, viết phương trình đường thẳng 
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 và song song với đường thẳng 
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2) Trong mặt phẳng tọa độ 
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 lần lượt là hoành độ giao điểm của đường thẳng 
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Câu 4. (3,5 điểm) Trên nửa đường tròn tâm 
[image: image24.wmf]O
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 cắt nửa đường tròn tại điểm thứ hai 
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1) Chứng minh tứ giác BHDE là tứ giác nội tiếp.

2) Chứng minh: 
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4) Khi điểm 
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 di động trên nửa đường tròn (
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Câu 5. (1,0 điểm) Cho 
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ĐÁP ÁN THAM KHẢO

Câu 1. (1,5 điểm)

1) Xét phương trình 
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Ta có 
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 nên phương trình đã cho có hai nghiệm:
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Vậy, tập nghiệm của phương trình đã cho là 
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2) Hàm số 
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 Kết luận: 
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3) Ta có: 
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Vậy: 
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Câu 2. (2,0 điểm)

1) Với 
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 thì biểu thức 
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 như sau:


[image: image67.wmf]29321

5623

29(3)(3)(21)(2)

(2)(3)(2)(3)(2)(3)

29(3)(3)(21)(2)

(2)(3)

29(9)(232)

(2)(3)

2

(2)(3)

(1)(2)

(2)(3)

xxx

P

xxxx

xxxxx

P

xxxxxx

xxxxx

P

xx

xxxx

P

xx

xx

P

xx

xx

P

xx

x

P

-++

=-+

-+--

-+-+-

=-+

------

--+-++-

=

--

---+--

=

--

--

=

--

+-

=

--

+

=

1

3

x

-


2) Với 
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Kết hợp với điều kiện 
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 là tất cả giá trị 
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 cần tìm.
Câu 3. (2,0 điểm)

1) Vì đường thẳng 
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 song song với đường thẳng 
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 nên phương trình đường thẳng 
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Vậy: Phường trình đường thẳng 
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2) Phương trình hoành độ giao điểm của 
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Vì 
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Theo hệ thức Vi-et ta có: 
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Dấu "=" xảy ra khi và chỉ khi 
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Vậy, giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
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Câu 4. (3,5 điểm)
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1) Xét tứ giác 
[image: image97.wmf]BHDE

 có: 
[image: image98.wmf]·

·

)90

 

90(;

DHAgtDEB

=°=°

 ( góc nội tiếp chắn nửa đường tròn) nên 
[image: image99.wmf]·

·

DHADEB

=

 do đó tứ giác BHDE nội tiếp.

2) Xét hai tam giác 
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3) HD: Dựa vào ý (1) để chứng minh 
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4) Tam giác 
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Dấu "=" xảy ra khi và chỉ khi điểm 
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Câu 5. (1,0 điểm)

Để ý rằng
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Nên ta có
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Vậy, bất đẳng thức được chứng minh xong.
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